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EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO NA RZECZ REGIONALNEGO PROGRAMU OPERACYJNEGO WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO
Dnia 15 lipca 2020 r. w siedzibie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego została podpisana umowa na dofinansowanie projektu „Utworzenie Centrum Integracji i Kultury w miejscowości Gołasze Mościckie”.
Celem projektu jest poprawa jakości życia mieszkańców oraz wzrost aktywności społecznej i obywatelskiej poprzez dostęp do nowoczesnej infrastruktury na cele kultury, rekreacji i integracji lokalnej społeczności na terenie gm. Kulesze Kościelne.
Zgodnie z zawartą umową całkowita wartość projektu wynosi 367 451,45 zł. Dofinansowanie ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lala 2014 - 2020 wynosi 301 263,73 zł.
Projekt pn. „Utworzenie Centrum Integracji i Kultury w m. Gołasze Mościckie” dofinansowane jest w ramach VIII osi priorytetowej: Infrastruktura dla usług użyteczności publicznej, działania 8.6. Inwestycje na rzecz rozwoju lokalnego, priorytet 9.4. Inwestycje dokonywane w kontekście strategii na rzecz rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014 – 2020.
