


Załącznik Nr 8 do SIWZ
                   RIZ.271.31.2020.AP 

Opis przedmiotu zamówienia
Naprawa, remonty i bieżące utrzymanie dróg gruntowych, tłuczniowych i utwardzonych na terenie Gminy Kulesze Kościelne w roku 2021. 
1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie następujących robót: 
· dostawa oraz rozplantowanie kruszywa naturalnego (pospółka) w celu likwidacji ubytków o głębokości średnio 10 cm (zadanie dotyczyć będzie zakupu i dostarczenia kruszywa samochodem ciężarowym, przewiezienia na remontowaną drogę, niwelacja terenu równiarką samojezdną przed dostawą kruszywa oraz maszynowego równania dostarczonego kruszywa równiarką samojezdną na drodze gruntowej w miejscach dostarczenia tego kruszywa),  
· dostawa oraz rozplantowanie gruzu betonowego mielonego 0 – 50,0 mm w celu likwidacji ubytków o głębokości średnio 10 cm (zadanie dotyczyć będzie zakupu i dostarczenia gruzu betonowego mielonego samochodem ciężarowym, przewiezienia na remontowaną drogę,  niwelacja terenu równiarką samojezdną przed dostawą gruzu betonowego mielonego oraz maszynowego równania dostarczonego gruzu betonowego mielonego równiarką samojezdną na drodze gruntowej w miejscach dostarczenia tego kruszywa),
· zbieranie poboczy do szerokości 1 metra (zadanie dotyczy dostarczenia zarówno koparki jak i samochodu do wywożenia urobku ziemi z pobocza – do wysokości istniejącej nawierzchni jezdni, w określonych lokalizacjach ustalonych w ciągu trwania umowy), 
· konserwacja i udrożnienie rowów przydrożnych (zadanie będzie dotyczyło oczyszczenia istniejących rowów przydrożnych z nadmiaru ziemi, ewentualnego wykarczowania i usunięcia krzewów, przy użyciu maszyn i pojazdów), 
· profilowanie nawierzchni dróg gruntowych równiarką samojezdną, szerokość profilowania średnio  do 5,0 m (zadanie dotyczy profilowania drogi gruntowej po obu stronach jezdni wraz z możliwym zacięciem na poboczu rowka odwadniającego i wcinek w celu uregulowania gospodarki wodnej – możliwe różne głębokości niwelowania) 
· naprawa przepustów drogowych (w przypadku konieczności wymiany kręgów, Zamawiający zobowiązuje się do ich dostarczenia dla Wykonawcy) 
· praca koparko-ładowarki – przy pracach nieokreślonych powyżej 
· usługi transportowe samochodami ciężarowymi – przy pracach nieokreślonych powyżej. 
Prace ww. mają być wykonywane z zachowaniem zasad bezpieczeństwa i zgodnie z obowiązującymi przepisami, sztuką budowlana, ustaleniami dotyczącymi sposobu wykonawstwa.
Zamawiający dopuszcza, aby przy realizacji zamówienia Wykonawca zastosował rozwiązania równoważne opisywanym. Wykonawca powołujący się na rozwiązania równoważne określane przez Zamawiającego, jest zobowiązany do wykazania, że oferowane przez niego roboty spełniają wymagania Zamawiającego. 
Poszczególne roboty będą wymagały każdorazowo oddzielnych zleceń z określonym szczegółowym zakresem i terminem wykonania, wystawianych przez Zamawiającego.  
 Rozliczenie za wykonane prace następować będzie, po przeprowadzeniu odbioru robót przez komisję powołaną przez Wójta Gminy Kulesze Kościelne oraz na podstawie protokołu odbioru robót (według ryczałtowych cen jednostkowych) po ryczałtowych cenach jednostkowych przedstawionych w ofercie przetargowej. W przypadku gdy wystąpią roboty innego rodzaju, na które nie ustalono cen jednostkowych, a konieczne do wykonania przedmiotu zamówienia, roboty te będą rozliczane na podstawie szczegółowego obmiaru uwzględniającego faktyczne ilości wykonanych robót potwierdzonych przez kierownika referatu inwestycji i spraw komunalnych oraz składniki kalkulacyjne podane przez Wykonawcę w ofercie. W przypadku cen materiałów i sprzętu , które nie występowały w ofercie użyte będą ceny, aktualnie obowiązujące na rynku lokalnym. Zamawiający będzie realizował określony zakres robót w zależności od potrzeb oraz do określonego poziomu posiadanych środków finansowych. 
2. Czas przystąpienia do realizacji usługi ustala się na: 
[bookmark: _GoBack]-  w trybie nagłym/awaryjnym do …… dnia od zgłoszenia telefonicznego, w  przypadku sytuacji zagrażających bezpieczeństwu uczestników ruchu 
-  w trybie zwykłym zgodnie z ustalonym harmonogramem w terminie zaproponowanym przez wykonawcę w złożonej ofercie,  
· Wykonawca powinien dysponować: telefonem komórkowym do bezpośredniej  łączności z Wykonawcą - osobą odpowiedzialną za podjęcie czynności w trybie  awaryjnym – wskazaną do kontaktów w umowie.  
· Wykonawca nie będzie ujmował w rozliczeniach dojazdu sprzętu mechanicznego do punktu realizacji zlecenia. 
· Wykonawca jest odpowiedzialny za całokształt, w tym za przebieg oraz terminowe  wykonanie zamówienia. 
· wymagana jest należyta staranność przy realizacji zadań. 
· ustalenia i decyzje dotyczące wykonywania zamówienia uzgadniane będą przez  Zamawiającego z ustanowionym przedstawicielem Wykonawcy. 
· określenie przez Wykonawcę telefonów kontaktowych i numerów faksu oraz innych  ustaleń niezbędnych dla sprawnego i terminowego wykonania zamówienia. 
· Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez  Wykonawcę podczas wykonywania przedmiotu zamówienia. 
· Wykonawca ma obowiązek znać i stosować w czasie wykonywania przedmiotu  zamówienia wszystkie przepisy dotyczące ochrony środowiska naturalnego i  bezpieczeństwa ruchu. Opłaty i kary za przekroczenie w trakcie realizacji usług norm,  określonych w odpowiednich przepisach dotyczących ochrony środowiska i  bezpieczeństwa ruchu poniesie Wykonawca. 
· Wykonawca jest odpowiedzialny i ponosi wszelkie koszty z tytułu strat materialnych  powstałych w związku z zaistnieniem zdarzeń losowych i z tytułu odpowiedzialności  cywilnej za szkody oraz następstwa nieszczęśliwych wypadków dot. pracowników i  osób trzecich, w tym także z ruchem pojazdów mechanicznych powstałe w związku z  prowadzonymi usługami. 
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